TAREA #2 capllb DINAMICA

Movimiento curvilineo.
Movimiento de un proyectil.
Movimiento relativo

El movimiento de una particula se define mediante las ecuaciones x =t2 - 8t+ 7y y = 0.5¢2 + 2t -
4, donde x y y se expresan en metros y t en segundos. Determine a) la magnitud de la velocidad minima
alcanzada por la particula, b) el tiempo, la p051c10n yla d1recc1on correspondientes a dicha velocidad.
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El movimiento tridimensional de una particula se define mediante el vector de posicién r = (Rt
cos wnt)i + ctj + (Rt sen wnt)K. Determine las magnitudes de la velocidad y de la aceleracién de la
particula. (La curva espacial que describe la particula es una hélice cénica.)
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Una maquina lanzadora

40 fi

“dispara” pelotas de béisbol con una
velocidad horizontal vo. Si se sabe

que la altura h varia entre 31 in. y 42
in., determine a) el rango de valores

h1

de vo, b) los valores de a
correspondientesa h=31in.y h=42
in.
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Mediante una banda transportadora se descarga arena en
Ay cae en la parte superior de un monticulo en B. Si se sabe que la
banda transportadora forma un angulo a = 20° con la horizontal,
determine la velocidad vo de la banda.
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Una pelota se deja caer sobre un escalén en el punto A y
rebota con una velocidad vo a un angulo de 15° con la vertical.
Determine el valor de vo si se sabe que justo antes de que la pelota
rebote en el punto B su velocidad vs forma un angulo de 12° con la

' vertical.
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Un rociador de jardin que descarga agua con una
velocidad inicial vo de 8 m/s se usa para regar un jardin de
vegetales. Determine la distancia d al punto B més lejano que
sera rociado y el angulo a correspondiente cuando a) los

vegetales apenas comienzan a crecer, b) la altura h de la planta
de maiz es de 1.8 m.
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11.120 Los aviones A y B vuelan a la misma altura y rastrean el ojo del
huracan C. La velocidad relativa de C con respecto a 4 es v¢/a= 235 mi/h
&7 75° y la velocidad relativa de C con respecto a B es v¢/s= 260 mi/h
~%:40°. Determine a) la velocidad relativa de B con respecto a 4, b) la
velocidad de A si el radar ubicado en tierra indica que el huracan se
mueve con una rapidez de 24 mi/h rumbo al norte, c) el cambio en la
posicion de C con respecto a B durante un intervalo de 15 minutos.
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11.125 El ensamble de la barra A y la cufia B inicia su
movimiento desde el reposo y se mueve hacia la derecha con
una aceleracion constante de 2 mm/s2. Determine a) la
aceleracion de la cuia C, b) la velocidad de la cufia € cuando ¢t =

10 s.
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11.120 Cuando una pequefia lancha viaja hacia el norte a 5
km/h, una bandera montada sobre su popa forma un angulo a
= 50° con la linea central de la lancha en la forma que se indica
en la figura. Un breve tiempo después, cuando el bote se
desplaza hacia el este a 20 km/h, el angulo a es otra vez de 50°.
Determine la rapidez y la direccion del viento.
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